
回答者ID 回答日時
回答グ
ループ

回答グルー
プの名称

Q1　現在
ご利用の
施設を教
えてくださ
い。【回答
必須】

Q2　お子さんのクラ
スを教えてください。
（きょうだいの場合は
上のお子さんの年齢
をお答えください。）
【回答必須】

Q3　お子さんは喜ん
で園に通っています
か？（園に行くのを楽
しみにしています
か？）【回答必須】

Q4　お子さんは園での出
来事や様子を保護者に伝
えようとしていますか？
（言葉でコミュニケーション
ができる年齢のお子さん
のみ）

Q5　園は一人一人の子
どもの育ちを伝えたり、
連携して保護者の子育
て支援を行っています
か？【回答必須】

Q6　園だよりや園での
掲示物、連絡アプリな
どの情報発信で園の取
組みの様子が伝わりま
すか？【回答必須】

Q7　園の職員は職員同
士でよく話し、協力し
合っていると感じられま
すか？【回答必須】

Q8S1FA　園の活動や取組みで良かったと思われる内容があればご記入ください。
（自由記述） ご意見・ご要望

296 2021/3/11 16:59 1 回答グループ1暁保育所 ５歳児クラス（年長） よく当てはまる よく当てはまる よく当てはまる よく当てはまる よく当てはまる
299 2021/3/11 17:06 1 回答グループ1暁保育所 ４歳児クラス（年中） よく当てはまる よく当てはまる 当てはまる 当てはまる 当てはまる

300 2021/3/11 17:06 1 回答グループ1暁保育所 １歳児クラス 当てはまる よく当てはまる 当てはまる 当てはまる 当てはまる
時々写真をキッズリーの横に掲示して下さっているのが、帰りにこどもと見ることが
出来てすごく良かったです。お忙しいと思いますが、もっと頻度を増やして下さるとい
いなと思いました。

331 2021/3/11 18:19 1 回答グループ1暁保育所 ５歳児クラス（年長） 当てはまる 当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない よく当てはまる
1日の出来事の写真を掲示して頂いたり、アプリに写真を掲載して頂いた事が、様子
が分かりやすく良かったです。

341 2021/3/11 18:36 1 回答グループ1暁保育所 ４歳児クラス（年中） 当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない あまり当てはまらない 当てはまる
393 2021/3/11 20:17 1 回答グループ1暁保育所 １歳児クラス よく当てはまる 当てはまる よく当てはまる よく当てはまる よく当てはまる

480 2021/3/12 7:09 1 回答グループ1暁保育所 ５歳児クラス（年長） 当てはまる 当てはまる あまり当てはまらない 当てはまる あまり当てはまらない キッズリーによる配信で、感染症や写真など以前より活用されている。

500 2021/3/12 8:44 1 回答グループ1暁保育所 ５歳児クラス（年長） よく当てはまる 当てはまる 当てはまる 当てはまる 当てはまる
525 2021/3/12 13:21 1 回答グループ1暁保育所 ３歳児クラス（年少） 当てはまる よく当てはまる 当てはまる 当てはまる 当てはまる
536 2021/3/12 14:50 1 回答グループ1暁保育所 ３歳児クラス（年少） よく当てはまる よく当てはまる よく当てはまる よく当てはまる よく当てはまる

572 2021/3/12 17:36 1 回答グループ1暁保育所 ４歳児クラス（年中） よく当てはまる よく当てはまる 当てはまる 当てはまる 当てはまる

皆での学び、班を作っての学び、上級生や下級生との関わりを与えてもらえているこ
とが良いことだと感じています。 少人数なので同級生の皆の仲間意識を高め、 仲
間はずれをせず全員が仲の良いクラスに なる教育に力を入れてくれると助かりま
す。

676 2021/3/13 9:03 1 回答グループ1暁保育所 ３歳児クラス（年少） あまり当てはまらない あまり当てはまらない 当てはまる 当てはまる 当てはまる
子供の個性を把握して下さり、助言などをしてくれた。 親が知らなかった特長などを
見つけて下さり、大変参考になった。

729 2021/3/13 20:08 1 回答グループ1暁保育所 ５歳児クラス（年長） 当てはまる 当てはまる 当てはまる 当てはまる 当てはまる

741 2021/3/13 21:54 1 回答グループ1暁保育所 ５歳児クラス（年長） よく当てはまる よく当てはまる 当てはまる よく当てはまる よく当てはまる

今もまだコロナ禍で色々難しい中、出来る範囲で色々考えていただき子供達が学び
に遊びに喜び楽しむ事をやってくれていて本当に所長先生並びに先生方には感謝し
ています。 給食も大変だと思いますが手を替え品を替え提供して頂き目で見て楽し
み食べて美味しく楽しませてくれており子供も食べる事に興味を持たせて頂いて給
食の先生方にも感謝の気持ちでいっぱいです。

799 2021/3/14 22:11 1 回答グループ1暁保育所 ５歳児クラス（年長） 当てはまる 当てはまる よく当てはまる よく当てはまる よく当てはまる

1144 2021/3/17 12:56 1 回答グループ1暁保育所 ２歳児クラス よく当てはまる よく当てはまる よく当てはまる よく当てはまる 当てはまる

のびのびとあそべるよう工夫して頂けて助かります。 部屋数や先生の人数から、
012歳児が同じ部屋なのは仕方ないのかもしれませんが、狭く感じます。 土曜保育
は仕事の有無に関係なく預けられる環境になればなーと思います。平日は仕事で家
事ができないので土曜日にできたらと思うのと、リフレッシュが必要かと。 有無に
よって保育料が変わるなら、納得もいきますが、今の状態、先生の人数によって断ら
れたこともあるので預けにくいです。

1181 2021/3/17 20:15 1 回答グループ1暁保育所 ５歳児クラス（年長） あまり当てはまらない 当てはまる 当てはまる 当てはまる 当てはまる たまにあるキッズリーでの写真の配信がよかった

1228 2021/3/18 18:59 1 回答グループ1暁保育所 ４歳児クラス（年中） よく当てはまる よく当てはまる 当てはまる よく当てはまる よく当てはまる
活動の様子を写真で掲示したり、アプリで配信してくださったりすること。どんな表情
で過ごしているのかがよく分かり、嬉しいです。毎日の活動内容も、ボードに記入し
てくださるので、子どもと話すことができありがたいです。

1650 2021/3/23 22:06 1 回答グループ1暁保育所 ２歳児クラス よく当てはまる 当てはまる 当てはまる 当てはまる よく当てはまる
行ラベル データの個数 / Q2　お子さんのクラスを教えてください。（きょうだいの場合は上のお子さんの年齢をお答えください。）【回答必須】
５歳児クラス（年長） 8
４歳児クラス（年中） 4
３歳児クラス（年少） 3
２歳児クラス 2
１歳児クラス 2
総計 19

行ラベル データの個数 / Q3　お子さんは喜んで園に通っていますか？（園に行くのを楽しみにしていますか？）【回答必須】
よく当てはまる 10
当てはまる 7
あまり当てはまらない 2
総計 19

行ラベル データの個数 / Q4　お子さんは園での出来事や様子を保護者に伝えようとしていますか？（言葉でコミュニケーションができる年齢のお子さんのみ）
よく当てはまる 9
当てはまる 9
あまり当てはまらない 1
総計 19

行ラベル データの個数 / Q5　園は一人一人の子どもの育ちを伝えたり、連携して保護者の子育て支援を行っていますか？【回答必須】
よく当てはまる 5
当てはまる 12
あまり当てはまらない 2
総計 19

行ラベル データの個数 / Q6　園だよりや園での掲示物、連絡アプリなどの情報発信で園の取組みの様子が伝わりますか？【回答必須】
よく当てはまる 7
当てはまる 10
あまり当てはまらない 2
総計 19

行ラベル データの個数 / Q7　園の職員は職員同士でよく話し、協力し合っていると感じられますか？【回答必須】
よく当てはまる 8
当てはまる 10
あまり当てはまらない 1
総計 19

令和2年度保護者アンケート結果


